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ANATOMIA CZLOWIEKA

anatomia cztowieka

Poziom trudnosci: Sredni

1. Ktéry z nizej wymienionych miesni nie bierze udziatu w unoszeniu obreczy konczyny goérnej
o A - rbwnolegtoboczny

o B - dzwigacz topatki
o C - podobojczykowy
o D - zebaty

2. Ktory ze stawow wchodzgcych w sktad stawu tokciowego jest stawem
obrotowo-zawiasowym?

o A - ramienno-promieniowy

o B - promieniowo-tokciowy

o C - ramienno-tokciowy

o D - poprawna odpowiedz ai b

3. Do szeregu dalszego kostek nadgarstka nie nalezy
o A - ko$¢ haczykowata

o B - koé¢ czworoboczna wigksza
o C - koé¢ gtbwkowata
o D - koS¢ grochowata

4. wskaz btedne zdanie

o A - uktad nerwowy dzieli sie na czes¢ informacyjng ruchowg i autonomiczng

o B - Tigroid lub ciatka Nissla sg to zasadochtonne ziarenka zawierajgce kwas
rybonukleinowy

o C - wtdkna nerwowe rdzenne okrywa ostonka Schwana
o D - istota biata potozona wewnatrz m6zdzku tworzy konar mézdzku

5. Bezposrednim przedtuzeniem tetnicy podobojczykowej jest:
o A - tetnica pachowa
o B - tetnica ramienna
o C - tetnica kregowa
o D - tetnica podstawna
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6. Na wysokosci ktérego kregu aorta piersiowa przechodzi w aorte brzuszng
o A-Th 11

o B-Th10
o C-Th12
o D-Th1

7. Miejsce potaczenia sig zyty szyjnej wewnetrznej z zytg podobojczykowg nazywamy:
o A - katem tetniczym

o B - prostg tetniczo-zylng
o C - kotem zylno-podobojczykowym
o D - katem zylnym

8. Zdolno$¢ wytwarzania ciat odpornosciowych przypisuje sie
o A - grasicy
o B -tarczycy
o C - $ledzionie
o D - chtonce

9. Do drég oddechowych gornych nalezy
o A - krtan
o B - tchawica
o C - gardio
oD-aic

10. Objetosc¢ gatki ocznej to
o A-7,3cm3
o B-8,2cm2
o C-9,4cm3
o D-7,9cm3

11. Luk aoty sktada sie z:

o A - pnia ramienno-gtowowego, tetnicy szyjnej wspdlnej prawej, tetnicy
podobojczykowej prawej
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o B - pnia ramienno-szyjnego, tetnicy podobojczykowej lewej, tetnicy gérnej wspolnej

o C - pnia ramienno-gtowowego tetnicy szyjnej wspolnej lewej tetnicy
podobojczykowej lewej

o D - pnia tetnicz-zylnego, tetnicy ramienoo-gtowowej, tetnicy podobojczykowe;j

12. Wskaz poprawne zdanie dotyczace krgzenia ptucnego:
o A - ma swoj poczatek w komorze prawej
o B - w jego poczatkowym odcinku znajduje sie zastawka ksiezycowata i dwudzielna
o C - jego tetnice ptatowe oddajg gatezie do segmentéw miedzyptucnych
o D - konczy sie w lewym przedsionku

13. Zastawki serca to:
o A - potksiezycowata przedsionkowo-komorowa, dwudzielna,
przedsionkowo-komorowa prawa
o B - potksiezycowata pnia ptucnego, potksiezycowata aorty dwudzielna i tréjdzielna
o C - trojdzielna, dwudzielna, przedsionkowo-komorowa prawa przedsionkowo
komorowa lewa
o D - pétksiezycowata serca poétksiezycowata pnia ptucnego i putksiezycowata aorty

14. Wskaz btedne zdanie dotyczace uktadu bodZzcowo-przewodzgcego serca:
o A - Zaczyna sie od wezta zatokowo - przedsionkowego
o B - konhczy sie odnoga prawag
o C - w jego sktad wchodzg wiékna czuciowe
o D - btedne odpowiedzibic

15. Serce lezy w:
o A - w klatce piersiowej, w Srodpiersiu rodkowym, wewnatrz worka
osierdziowego.
o B - érddpiersiu tylko-bocznym
o C - na wysokosci Il a VI zebra
o D - poprawne odpowiedzi aic

16. Staw sktadajacy sie z dwoch symetrycznie anatomicznie odrebnych stawow
szczytowo-potylicznych taczacych ktykcie potyliczne z dotkami stawowymi gérnymi
kregu szczytowego to staw:
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A - glowy gorny
B - szczytowo-potyliczny
C - szczytowo-obrotowy
D - gtowy dolny

O O O O

17. Wskaz zdanie btedne
o A - Rdzen kregowy zakonczony jest stozkiem rdzeniowym
o B - przez rdzen kregowy przechodzg drogi interoceptywne
o C - drogi wstepujace rdzenia kregowego to drogi korowo-rdzeniowe
o D - drogi piramidowe utorzonesg przez neuryty komérek piramidowych kory
mozgowe;

18. Gdzie produkowany jest mocz?
o A - kielichy nerkowe
o B - cewka moczowa
o C - witdkna purkiniego
o D - kiebki nerkowe
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